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20.02.2009., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit donosi ukupno 45 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. Bodovima s pismenog ispita pribrajaju se bodovi s laboratorijskih vježbi. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan u potpunosti točan zadatak.
1. U krugu na slici izračunajte snagu na svakom od otpornika i snagu izvora. Poznato je:           E = 6 kV, R1 = 5 k(, R2 = 10 k(, R3 = 15 k(, R4 = 20 k(. (10 bodova)
2. Kondenzator C1 površine ploča S1 = 33 cm2, njihovog razmaka d1 = 50 μm sa dielektrikom relativne dielektričnosti (r1 = 5 spojen je u seriju s kondenzatorom C2 koji ima S2 = 40 cm2,         d2 = 60 μm i (r2 = 4. Izračunajte napon i energiju na svakom od kondenzatora uz napon izvora E = 150 V. (10 bodova)
3. Zavoj na slici nalazi se u promjenljivom magnetskom polju. Brzina promjene magnetskog polja je konstantna. Izračunajte snagu na otporniku R koja se oslobađa tijekom promjene magnetskog polja te odredite smjer struje, ako je: Φ1 = 25 mVs, Φ2 = 110 mVs, t1 = 0,             t2 = 700 μs, R = 150 Ω. (5 bodova)
4. U spoju na slici izračunajte radnu, jalovu i prividnu snagu te struju izvora i u vremenskom obliku. Poznato je: 
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, R = 15 k(, C = 18 pF. (10 bodova)
5. Izračunajte maksimalnu snagu na Zener diodi. Poznato je: Uul = 12 – 16 V, RS = 8,2 Ω,        UZ = 9 V, IZmin = 40 mA, RT = 30 (. (10 bodova)
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Grupa B 








20.02.2009., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektrotehnike i elektronike

Pismeni ispit donosi ukupno 45 bodova. Vrijednost pojedinog zadatka navedena je u zagradi na kraju svakog zadatka. Bodovima s pismenog ispita pribrajaju se bodovi s laboratorijskih vježbi. Za prolaz je potrebno 25 bodova od čega bar jedan u potpunosti točan zadatak.
1. U krugu na slici izračunajte struju i snagu svih otpornika i izvora. Poznato je: E = 15 kV,         R1 = 12 (, R2 = 24 (, R3 = 36 (, R4 = 15 (. (10 bodova)
2. U krugu na slici u trenutku t = 0 uklopi sklopka S. Izračunajte napon na otporniku R u trenucima t1 = 15 μs i t2 = 450 μs nakon uklapanja sklopke. Poznato je: E = 64 V, R = 50 (, C = 2 μF. (10 bodova)
3. Zavoj na slici nalazi se u promjenljivom magnetskom polju. Brzina promjene magnetskog polja je konstantna. Izračunajte snagu na otporniku R koja se oslobađa tijekom promjene magnetskog polja te odredite smjer struje, ako je: Φ1 = 90 mVs, Φ2 = 30 mVs, t1 = 0,             t2 = 500 μs, R = 2 kΩ. (5 bodova)
4. U krugu na slici izračunajte efektivne vrijednosti struja IR i IL, struju izvora i u vremenskom obliku te nacrtajte fazorski dijagram napona i struja. Poznato je: 
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, R = 91 (, L = 17 mH. (10 bodova)
5. Za zadano pojačalo odredite statičku radnu točku. Zadano je: UCC = 15 V, RB = 120 k(,        RC = 470 (, β = 180. Pretpostavite da je UBEQ = 0,7 V. Ako se usljed kvara tranzistor zamijeni s drugim pojačanja β′ = 130 izračunajte novi položaj statičke radne točke.             (10 bodova)
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektrotehnike i elektronike održanog  20.2.2009.

	Grupa
	A
	B

	1.
	P1 = 693,5 W

P2 = 274,0 W

P3 = 410,9 W

P4 = 856,1 W

PE = 2234 W
	P1 = 3,874 MW

P2 = 2,789 MW

P3 = 1,860 MW

P4 = 15 MW

PE = 23,52 MW

	2.
	U1 = 67,04 V

U2 = 82,96 V

W1 = 6,566 μJ

W2 = 8,125 μJ
	uR(t1) = 55,09 V

uR(t2) = 711,0 mV

	3.
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Struja teče u smjeru kazaljke na satu.
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Struja teče u smjeru kazaljke na satu.

	4.
	P = 3,173 pW

Q = 1,469 pVAr

S = 3,497 pVA
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	IR = 1,943 mA

IL = 1,155 mA
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	5.
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Tranzistor je u normalnom aktivnom području
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Tranzistor je  i dalje u normalnom aktivnom području


Željko Stojanović
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